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České výkony na světové scéně byly impozantní. Hned ve 142 případech naši reprezentanti
skončili v TOP10 světového poháru. Pětapadesátkrát z toho byly dokonce i stupně vítězů.
Více jak 30x posunuli naši sportovci hranice českých národních rekordů. A nebylo to jen o
těch umístěních nejvyšších. Velikou poklonu zaslouží všichni naši sportovci. Za svou píli,
bojovnost a lásku ke sportu.

Pařížské placky

Nemůžeme začít jinak než na pařížské olympiádě. Naši reprezentanti vybojovali na hrách hned 33
umístění v TOP10, čímž překonali předchozí olympiády v Tokiu i Riu de Janeiru. A nad všemi čněly ty
úspěchy medailové.

Nikola Ogrodníková předvedla ve finále oštěpu jeden ze svých nejlepších hodů posledních let a
nejen, že se jím zachránila v soutěži, ale rovnou jí vynesl úžasný bronz. Senzačním úspěchem pro
naše barvy pak skončil turnaj kordistů. Náš tým v zápase o třetí místo šokoval v Grand Palais domácí
Francii a slovní spojení „ty brďo“ se stalo fenoménem her.

V Paříži pak Česko vykouzlilo hned tři zlata (a čtyři olympijské šampiony). Kateřina Siniaková a
Tomáš Macháč potvrdili světovou roli českého tenisu, který tak opět přispěl do naší medailové sbírky
cenným úspěchem. Katka s Tomášem v turnaji smíšených párů vyřazovali jednoho favorita za
druhým, a nakonec dotáhli ke zlatému konci i ten nervy drásající finálový supertiebreak.

Štěstí pak našim přálo také na kanále Vaires-sur-Marne. Martin Fuksa podřídil olympijské přípravě
úplně vše a dopádloval si v nejlepším časem olympijské historie pro své největší životní vítězství. O
den později pak byl na stejném místě taktéž nepřemožitelný Josef Dostál. Česko tak v Paříži ovládlo
obě prestižní singlové disciplíny na kánoi i na kajaku.

Mistři světa

Josef Dostál ale pařížským zlatem rok neskončil. Na světovém šampionátu v neolympijských
disciplínách rychlostní kanoistiky zářil neméně jasně. Po boku snoubenky Anežky Paloudové získal
bronz na deblkajaku a následně pak i světový titul na singlové pětistovce.

Není ale jediným českým mistrem světa v roce 2024. Má v téhle oblasti 26 „kamarádů“. A to český
hokejový tým z domácího pražského šampionátu. Družstvo kolem kapitána Červenky, zlého muže
Gudase, hurikána Nečase, nepřekonatelného gólmana Dostála a střelce vítězné branky Pastrňáka
dostalo český hokej na světový vrchol zase po 14 letech.

Nejlepší v Evropě

Na evropských šampionátech to také zlatě cinkalo. A to hned v sedmi případech. Renata Zachová ve
své životní formě ovládla kontinentální mistrovství a stala se tak historicky první českou judistkou,
která usedla na evropský trůn.

Své první velké zlato si v Říme vyházel i Jakub Vadlejch, a to impozantním posledním pokusem, při



kterém oštěp letěl až do vzdálenosti 88,65 metru.

Titul do Česka pak míří i od slalomových branek. Ze slovinského kanálu v Tacenu jej vylovila hlídka
kajakářů ve složení Prskavec, Krejčí a Přindiš. Parádní evropský šampionát pak zažili čeští plavci,
kteří domů dovezli zlata hned tři. K triumfu Kristýny Horské na 200 metrů prsa se rovnou dvakrát
přidala Barbora Seemanová, a to na kraulové stovce i dvoustovce. Úspěšný rok pak zakončila Hana
Matelová ve stolním tenise, když společně se svou slovenskou parťačkou Barborou Balážovou získaly
první československý kontinentální titul od roku 1968.

Mládí vpřed

A těch světových medailí na velkých akcí bylo v roce 2024 daleko více. Česko slavilo úspěchy i na
mládežnickém poli. Hned čtyři cenné kovy přibyly do naší sbírky na olympiádě dětí a mládeže v
korejském Gangwonu. Dvojnásobný počet pak na paralympiádě v Paříži. A hned tři z nich si vyplaval
super talent David Kratochvíl. Na hrách teprve šestnáctiletý reprezentant pověsil na svůj krk
kompletní sbírku medailí. Zlato, stříbro i bronz.

Válíme i v tenise

Čeští tenisté a tenistky pak prožili další skvělé měsíce. Hned tři z nich ovládli singlové turnaje ATP a
WTA (Karolína Plíšková a premiérově Linda Nosková a Jiří Lehečka). Kateřina Siniaková pak ke zlatu
z Paříže přidala i dva grandslamové turnaje ve čtyřhře, a to pokaždé s jinou partnerkou. Úžasný
tenisový rok pak osladila Barbora Krejčíková svým impozantním triumfem ve Wimbledonu, díky
kterému je ženský turnaj v All England Clubu už druhým rokem po sobě český.

Děkujeme za vaši reprezentaci a přejeme mnoho úspěchů i do roku 2025.
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